

Oceánia a rekorder

Gólvilágcsúcs

Munkatársunktól

Világcsúcsot állított fel az ausztrál labdarúgó-válogatott, mivel az Óceániai zóna első csoportjának vb-selejtezőjén 22-0-ra verte Tonggát. A legeredményesebb John Aloisi volt hat góllal, Kevin Muscat ötször talált be.

Az A válogatottak legnagyobb különbségű győzelmei FIFA-rendezvényen: Ausztrália-Tonga 22-0 (2001. április), Kína-Bhután 20-0 (2000. február), Irán-Guam 19-0 (2000. november), Kína-Guam 19-0 (2000. január), Irán-Maldív-szigetek 17-0 (97. június), Üzbegisztán-Mongólia 15-0 (98. december), Vietnam-Guam 13-0 (2000. január).

Totó-nyeremények

Budapest (MTI)

A Szerencsejáték Rt. közlése szerint a 14. heti nyeremények a következők. A totóban 13 plusz egy találatos szelvény 11 volt, nyereményük egyenként 2 millió 649 ezer 593 forint. 13 találatos szelvény 32 volt, nyereményük egyenként 450 ezer 124 forint. 12 találatos szelvény 1174 volt, nyereményük egyenként 3515 forint. A 11 találatos szelvényekre egyenként 342, a 10 találatos szelvényekre egyenként 105 forintot fizetnek.

A góltotóban 6 találatos szelvény nem volt. 5 találatos szelvény 5 volt, nyereményük egyenként 32 ezer 209 forint. 4 találatos szelvény 133 volt, nyereményük egyenként 1816 forint.

Petroszjannal erősödött a szakmai stáb

Léko hűségese Szegedhez

sakk

A szegedi sakknagy-mester, Léko Péter nevét a világ számos országában ismerik. A híres sportolók közé tartozik. A Tisza-parti sakkszeni jelenleg hatodik a világranglistán, s élő-pontjai alapján egyre közelebb kerül Kaszparovékhoz. Léko célja már régóta köztudott: világelső szeretne lenni. Törekvését mi sem bizonyítja jobban: újabb szekundánsal, felesége édesapjával, Arshak Petroszjannal bővült szakmai csapata.

Azt bátran kijelenthetjük: külföldön és belföldön Szeged legismertebb sportolója Léko Péter. Jelenleg a világranglistán hatodik helyen álló sakkozó már az idén rengeteg viadalon ült asztalhoz. Eddig ez nem volt reá jellemző. Legutóbb Monacóban, egy különleges versenyen szerepelt.

A hercegségben lezajlott torna egy igazi show volt, világsztár résztvevőkkel. Rapid és vakpartikat kellett játszani. Nagyon jól kezdtem, többek között életemben először sikerült legyőznöm *Karpovot*, s úgy tűnt, hogy a dobogó közelében végezhetek. Sajnos, a verseny közepén többször is hibáztam, így az ötödik lettem. Igazán, a vakpartik voltak a legnehezebbek, a mérkőzés alatt mindig csak az utolsó lépés jelent meg a képernyőn. *Almási Zoltán* ellen nyolcvanhat lépésig tartott a meccsem,



Léko Péter és felesége, Szofi Petroszjan a sakkmentes időszakban sokat sétál Szeged belvárosában. (Fotó: Miskolczy Róbert)

nem kis feladat volt fejben tartani a játékrendszer.

Egy hosszú menetelés után van túl a Tisza-parti sakkozó. Közel egy hete érkezett vissza Franciaországból, s a sakkozás mellett ilyenkor a kapcsolódásra is időt fordít. Sokan tudni vélték: Léko Péter hamarosan elköltözik Szegedről, elhagyja a várost. – Feleséggel, *Szofival* nagyon szeretünk Szegeden élni. Csendes, nyugodt környezetben készülhetek fel. Ez egy sakkozó számára fontos dolgok. A két szekundásom, *Juszupov* és *Rodriguez* is

többször kiemelte; számukra is a legideálisabb hely a Tisza-parti városban tréningezni. A szakmai stábom létszáma háromra nőtt: a napokban Szegedre költözött apósom, *Arshak Petroszjan* is. Azt hiszem, a sakkbartóknak nem igazán kell bemutatnom: az Európa-bajnok örmény válogatott szövetségi kapitánya, az egyik leghíresebb tanítványa pedig *Kopijan* volt, aki Las Vegasban világbajnoki döntőt játszott *Halifmannal*. Az, hogy napi kapcsolatban leszünk, a játékom szempontjából sokat jelenthet majd.

Az ő felkészültségét és szakmai hozzáértését, remélem, a későbbiekben jól tudom kamatoztatni. Az, hogy Szofi családja is a közelünkben van, választ ad azoknak, akik azt mondták, hogy hamarosan elköltözzünk. Többször kijelentettem: csak Szegeden tudom elképzelni az életet! Az elmúlt évben sokan meglepődve fogadták azt a hírt, hogy Léko Péter megnősül. Feleségével, az örmény származású Szofi Petroszjannal Dortmundban ismerkedett meg. Lassan egy éve házасok.

A sok-sok verseny miatt eddig kevés időt tudunk Szegeden együtt tölteni. Szofi minden versenyre elkísér, s ez számomra sokat jelent. Amikor itthon vagyunk, akkor sokat tanul magyarul, s egyre több mindent megért, igaz, ennek ellenére legtöbbször németül beszélgetünk, hiszen ezt szoktuk meg. Most egy párhetes pihenés következik – azért néha előkerül a sakktabla –, így a sétára, a teniszezésre, a fallabdázásra és a focizásra is jut időm.

Süli Róbert



FODOR KEK-GYŐZTES. Egész mostanáig nem vallhatta nemzetközi kupagyőztesnek magát az olimpiai és Európa-bajnok (utóbbiban kétszer is nyert) egykori szegedi vízilabdás, Fodor Rajmund. Mindez már a múlté, hiszen klubcsapatával, az olasz Florentiával oda-vissza legyőzve a spanyol Barcelonettát, 19-11-es összesítéssel elhódította a KEK-serleget. A LEN-kupát a horvát Mladost Zagreb (ebben a gárdában játszik a szintén olimpiai bajnok Varga I. Zsolt) teheti a vitrinejébe, miután az olasz Bresciát 16-14-es összesítéssel fektette két vállra.

HATODIK A SZEGED. A férfi vízilabda-bajnokság felsőházából (1-6. hely) mindössze egyetlen mérkőzés maradt hátra: a Tabán Trafik Szeged pénteken fogadja az FTC-t. A presztízszen kívül nincs a találkozóknak már tétje; az elődöntő mezőnye már korábban kialakult. A rájátszás utolsó fordulójában: BVSC-Honvéd 11-10, Vasas-Újpest 11-6.

	Az állás			
1. Honvéd	21	16	2	3 207-137 34
2. BVSC	21	15	3	3 200-139 33
3. Vasas	21	14	2	5 218-152 30
4. FTC	20	9	4	7 191-159 22
5. Újpest	21	5	9	7 130-131 19
6. Szeged	20	6	3	11 140-164 15

Az elődöntő párosítása: Honvéd-FTC, BVSC-Vasas. Az Újpest az 5., a Tabán Trafik Szeged pedig a 6. helyen végzett.

A női bajnokság felsőházában (1-4. hely), a férfiakéval ellentétben, még egyetlen döntetlen sem született.

	Az állás			
1. Dunajváros	17	16	-	1280-7832
2. Szentes	19	14	-	5208-13328
3. BVSC	18	13	-	5224-10926
4. Vasas	18	12	-	6202-10324

SZÉKELY-ÉZÜST. A békéscsabai Coca-Cola-kupa nemzetközi gyaloglóversenyén, mely az utánpótlás korosztályban és a felnőtt nőknél országos bajnokság is volt, a Szegedi Lelkesedés SK sportolói is részt vettek, s értékes helyezésekkel térhettek haza. Eredményeik, serdülő lányok, 8 km: ...2. Székely Olga 48.31; felnőtt férfiak, 20 km: ...6. Molnár István 1:49.29.

ERDEI KIÜTÉSSEL NYERT. Az Univerzum Box Promotion félnehézsúlyú magyar bokszoja, Erdei Zsolt a negyedik menetben kiütötte az amerikai Jerry Lee Williamst. Erdei végig fölényben volt, s a negyedik menetben egy hármas ütése kombinációval küldte padlóra ellenfelét. „Madár” eddig mind a négy profi meccset megnyerte, legközelebb valószínűleg május 5-én lép szorítóba.

AUTÓ-HÓRUSZ-DIADAL. NB II-es férfi kézilabda-mérkőzésen: Autó-Hórusz Dorozsma-Nádudvar 29-18 (14-10). Dorozsma, 100 néző, vezette: Szegedi, Unyatyinszki. Autó-Hórusz: POROBIC – Kristó, Mendebaba 4, Miksi, SZEPE 6, MÁRTA 6, Besenyei 4. Csere: Dani, Bozsák 1, Pusztaszeri 2, Szabó, Vizsnycsai 1, Lázár 2, Nagy 3. Játékos-edző: Vizsnycsai Zsolt. Ifjúsgaia: Autó-Hórusz Dorozsma-Nádudvar 33-21 (15-13).

ALGYÓI BÁNAT. NB II-es női labdarúgó-mérkőzésen, tavaszi rájátszás: MVSC Csúcs-technika-Algyói SK 1-0 (0-0). Algyói: Horváth – Nagy A., Kiss, Dávid, Németh – Zemenecsi, Szolga (Böröcz, Hethési), Katona, Süli – Nagy Sz. (Kalapács), Faragó (Mártha). Edző: dr. Péczely György. A rendkívül durván játszott hazaiak az ellenében bíráskodó játékvezetők segítségével nyerhették meg a tavaszi rájátszás első találkozóját.

Mezei futásban Tabán-érmek

atlétika

Munkatársunktól

A budapesti nyílt mezei futóversenyen szerepelt a szegedi atlétika egyik utánpótlásbázisát jelentő SZVSE-Tabán kis küldöttsége. *Menyhárt Zoltán* edző tanítványai egyénileg is szép eredményeket értek el, csapatonban (*Tühegyi, Papp, Farkas, Miklós*) viszont az első helyen végeztek. Az országos döntőben eredményei alapján *Papp Gabriella, Tühegyi Sára* és *Balla Tamás* – ez utóbbi már korábban kivívta ezt a jogot – indulhat.

Egyéni eredmények, '89-es születésű lányok: ...2. Tühegyi Sára, 3. Papp Gabriella, ...9. Farkas Ilka, 10. Miklós Anikó.



A sikercsapat, felső sor (balról): Menyhárt Zoltán atléta- és Farkas István triatlonező, alsó sor: Papp Gabriella, Miklós Anikó, Farkas Ilka, Tühegyi Sára

Szárnyaszegett hajók

kajak-kenu

A kajak-kenusok egyik legfontosabb kelléke a hajó. Az elmúlt évtizedekben több változás is történt az eszközkészítésben, a legutóbbi ICF-kongresszuson pedig a széleségi korlátozások teljes eltörlésével új lehetőségek nyíltak a versenyzők és a gyártók előtt.

– A hajókészítők és a sportolók sokféle formával, lehetőséggel próbálkoztak az eszközök kapcsolatában. A viadalokon azonban mégis szinte minden csónak egyforma volt. Miért? – kérdeztük *Petrovics Kálmántól*, a Szegedi Vízisport Egyesület igazgatójától.

– Az erre a témára vonatkozó, legfontosabb alapszabály az volt – válaszolt az egykori világbajnok –, hogy a hajók vízszint alatti felülete nem lehetett homorú. A tiltás csak az oldalvonal alatti részre vonatkozott, a gyártók pedig két évvel ezelőtt az előírások betartására kitalálták a szárnyas hajókat. Ezek a víz alatti felületen már keskenyebbek voltak a korábbiaknál, de a szárny miatt megtartották a széles formát. – A Nemzetközi Kajak-kenu Szövetség (ICF) legutóbbi, tisztújító kongresszusa újabb, jelentős döntést hozott. Mi volt ez? – Az ICF eltörlötte a széleségi határokat. Most már bár-

milyen méretű eszköz készülhet a műhelyekben, nem kell az 52 centiméteres minimumhoz ragaszkodni. A súlytól, a magasságtól, a technikától független más-más modelleket lehet versenyezni majd a kajak-kenusok. A személyenkénti kritériumok mindent meghatároznak, a sportolónak bele kell férnie és benne kell maradnia a hajóban, ugyanis az esetleges, túlzott méretcsökkenés labilissá teszi a csónakot. – A szélességi tiltás eltörlése következtében átrendeződhetnek a sportágban az erőviszonyok? – Szerintem költségesebb lesz a kajakok és a kenuk előállítás, éppen a személyre szabott paraméterek miatt. A legjobbaknak ezután is igyek-

szik a klub, illetve a szövetség a jó szerepléshez szükséges, minden eszközt megadni. A szegedi egyesület ebből a szempontból nagyszerű helyzetben van; a város környékén több, kiváló mester foglalkozik a hajókészítéssel, és velük nagyon jó a viszonyunk. Továbbra is az erős, kemény, könnyű, komfortos csónakok kerülnek előtérbe, és elsősorban az egyéni képességek döntik el a végső sortrendet. – Melyik szakág juthat előnyhöz a változással? – Igazából egyik sem. A hajóépítők által 1999-ben kitalált formatervezet ezzel a lépéssel legalizálta a nemzetközi szövetség. Az öröm, hogy eltűnhetnek a számomra egyáltalán nem esztétikus szárnyak.

Mádi József

Hatvanhat csapat SZDRE-vereség

kézilabda

Munkatársunktól

Kis Sándor immár ötödik alkalommal rendezi meg – az önkormányzat, a városi sportigazgatóság és a Tisza Volán segítségével – a „Nemzetközi gyermek kézilabdakupa” elnevezésű tornát, melyen hatvanhat csapat (900 játékos, 53 edző) vesz részt. A magyar együtteseken (mintegy negyven várost képviselnek!) kívül osztrák, román és német gárdák szállnak harcba a serlegekért. A sportág szegedi barátai az Odessza II., a Piarista, a Ti-

sa Volán, a Szeged-Kiskundorozsma KSE és a KSZSE együtteseiért szoríthatnak. A torna nagyságára jellemző, hogy a 225 meccset Szegeden hét csarnokban (Etelka sori, Csonka, Fodor, Déri, Orczy, Németh, újszegedi Sportszámok) bonyolítják le. A küzdelmek ma, 13 órakor kezdődnek az Etelka sori munkacsarnokban és a Csonka tornateremben; szerdán, csütörtökön és pénteken viszont már reggel 8-tól pattog a labda minden helyszínen. Az eredményhirdetés, előreláthatóan, pénteken, 17.45-kor lesz az újszegedi Sportszámokban.

röplabda

Munkatársunktól

Szombathelyi Haladás-Szegedi DRE 3:2 NB I-es női röplabda-mérkőzés, rájátszás a 9-12. helyért. Szombathely, 100 néző. Vezető: Simai, Tománóczy. Szegedi DRE: Dobos, Vakulya, Duba, Bakos, Kádár, Németh, Kiss. Csere: Kovács, Turi, Lestár. Edző: Ducsa Géza. Négy szetten keresztül szoros küzdelmet vívott egymással a két együttes, de az ötödik játszmában a szervahi-

bák eldöntötték a szegediek sorsát. Az SZDRE pillanatnyilag egy győzelemmel és két vereséggel a 11. helyen áll. A Radnóti Miklós Gimnázium VI. korcsoportos leánycsapata bejutott az országos döntőbe; akárcsak a Medikémia gyermek fiúegyettese, amely selejtezőcsoportjában az első helyen végzett, Csongrád és a Csepel gárdáját. Az OSB-döntőt pedig Szeged, Kaposvárt rendezik meg, s Somogyból a Medikémia fiataljai érermel szeretnének hazatérni.